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Resumo: a regra de L'Hospital

Teorema

Vamos supor que f e g tém derivadas e que
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Mais exemplos
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Outras formas indeterminadas
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Problemas de otimizacao

Exercicio

Encontre a drea do maior retangulo que pode ser inscrito em um semicirculo
de raio r.

4
Exercicio

Encontreo os pontos sobre a elipse 4x> + y*> = 4 que estdo mais distantes do
ponto (1,0).

Prova: Escrever o quadrado da distanga d*> = (x — 1)? + y? como uma
funcdo de x e encontrar os pontos criticos e aplicar o teste da derivada
segunda. Calcular também os valores em —1 e 1 (lembra que

x € [—1,1]).

Area do maior retangulo inscrito na elipse (x/a)? + (y/b)? = 1.
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Maior volume de um cone de angulo « feito com um pedago circular de papel,
de raio R.




Problemas de area:
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Percunta : :1ml Z o limite 5“, da Seq. Sh ¢




